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YBaxaemruiti CBeTnana! 1. YToOB y3HATh PENIPOAYKTUBHYIO CIIOCOOHOCTD Balero mMy»ka, Hago CoaTh
CIlepMOTrpaMMy, U 110 ee pe3yJbTaTaM AejlaTh BEIBOAHL. 2. UTO KacaeTCsl OTCYTCTBUS OOHOTO sIMYKaA -
3T0 0O HeomyIeHne TuYKa (OMHOCTOPOHHUM KPUIITOPXU3M), TH00 BPOKIEHHOE OTCYTCTBUE STHYKA
- amIa3us. Bamr Bpay mpaB, peKOMEHI0BaB AUATHOCTUKY U MOUCK sin4Ka. Heo0X0mUMO BHITIOTHUTD
KOMIThIOTEPHYI0 TOMOTrpaduio GPIOITHON MTOJI0CTH, 3a0PIOIIIMHHOTO IPOCTPAHCTBA, MaJIOTo Tasa.
Xopoio moxeT momoub MPT. Ecnu siuuko 6yfeT HalgeHo, TO oIepaluio Hafgo OyneT nenaTh
00s13aTeNIbHO - ero OyayT nub0 HU3BOOUTL B MOIIOHKY, N100 yoaniaTs. Ho omHO3HAYHO,
OTIePUPOBATHCS HYKHO - B HEOIIYCTUBIIEMCS IMYKEe BBICOK PUCK PA3BUTHUS 37I0KaUYECTBEHHOU
omyxonu. Ha pempogyKTUBHOM CIIOCOOHOCTH OTCYTCTBHE SUYKA MOXKET HUKAK HE OTPA3UThCS.
[Ipupoaa He 3ps NpPeayCcMOTpesia Hajkuyue IapHbIX OPraHoB, X B JAHHOM CJlIy4dae, eCJIU BTOPOE SUYKO
3[0pOBOE, 0HO OepeT Ha cebs GYHKINIO PETPOAYKIIMY. YOauu.



